

Delegacija sprašuje, kaj je izvršni svet oz. oddelek za gradbene in komunalne zadeve SOB Ljubljana—Šiška storil v zvezi s problematiko izgradnje dislocirane enote VVZ Koseze v bloku E—3,4. Na sestanku v KS kjer so bili predstavniki hišnega sveta, oddelka za gradbene in komunalne zadeve SOB Ljubljana—Šiška in KS Koseze je bilo dogovorjeno, da bo upravni organ občinske skupščine pospešil reševanje problematike otroškega varstva s tem, da pripravi novo lokacijsko odločbo kar pa do danes kot je nam znano še ni storjeno.

Istočasno pripominjamo, da v kolikor postopek ne bo v krajšem času rešen nam bodo sredstva propadla, da ne govorimo o manjši vrednosti sredstev z današnjim dnem. Opozarjamo, da bodo izvajalci del terasastih blokov zaključili z izgradnjo avgusta oz. septembra letošnjega leta in daje vprašujoč tudi njihov delež za izgradnjo dislocirane enote VVZ v bloku E—3,4. Prosimo takojšen odgovor.

ODGOVOR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE DELEGACIJE KOSEZE ŠT. 264

Delegacija Krajevne skupnosti Koseze je postavila delegatsko vprašanje v zvezi s problematiko izgradnje dislocirane enote VVZ Koseze v bloku E—3,4. Oddelek za upravno, gradbene in komunalne zadeve posreduje delegaciji naslednji odgovor:

SGP Zidar Kočevje je dne 6. 4. 1979 vložil na oddelek vlogo za pridobitev lokacijske odločbe za dislocirano enoto VVZ Koseze v bloku E—3,4. Na podlagi vloge, kateri SGP Zidar ni priložil dokazila, da je upravičen razpolagati z zemljiščem je bilo na zahtevo predstavnikov gradbenega odbora za gradnjo dislocirane enote izdana lokacijska odločba št. 4/8—351—295/79 z dne 13. 4. 1979. Zoper to odločbo se je pritožil Hišni svet Ulice bratov Učakar 62 — 64 (pritožbo prejeli 30. 4. 1979). O pritožbi je odločal republiški sekretariat za urbanizem in z odločbo št. 35/A—194/79—FM/jt z dne 28. 9. 1979 (odločbo prejeli 9. 10. 1979) odpravil prvo stopnjo odločbo in zadevo vrnil organu prve stopnje v ponovno odločanje. Potem, ko je SGP Zidar zagotovil dokazilo, da je upravičen razpolagati z zemljiščem je upravni organ ponovno izdal odločbo o lokacijskem dovoljenju št. 4/4—351—295/79 z dne 19. 11. 1979. Ker oddelek odločbe ni mogel vročiti Hišnemu svetu stanovalcev Ulice bratov Učakar 62 — 64 je bila Krajevna skupnost Koseze zaprosena za pomoč, da zagotovi vročitev preje citirane odločbe hišnemu svetu. Zoper odločbo, ki je bila vročena hišnemu svetu se je HS pritožil, dne 28. 12. 1979. Republiški sekretariat za urbanizem je z odločbo št. 350/A—566/79—FM/NJ z dne 25. 2. 1980 (odločbo prejeli 25. 3. 1980) pritožbo zavrnil. V zakonitem roku 30 dni je HS vložil tožbo na Vrhovno sodišče SRS. Vrhovno sodišče je s sodbo opr. št. U 191/80—9 (sodbo prejeli 12. 8. 1980) odločilo, da se tožba HS zavrne in sklenilo, da se tožba 54 etažnih lastnikov zavrže. Tako je sada j lokacijska odločba postala pravnomočna.

Glede na povedano, se vidi, da je oddelek za upravno, gradbene in komunalne zadeve v zvezi s problematiko izgradnje dislocirane enote VVZ Koseze v bloku E—3,4 storil vse, še več, zagotovil je, da so vsa dejanja in dogovarjanja potekala kar se da ažurno, obenem pa pazil, da so bili upravni postopki pravilno in zakonito vodeni.

Sedaj, ko je lokacijska odločba pravnomočna, je možno na podlagi glavnih projektov in potrebnih soglasij izdati gradbeno dovoljenje. V zvezi s tem je že bil sklican sestanek na oddelku za upravo, gradbene in komunalne zadeve, dne 18. 8. 1980 na katerem so bili prisotni tudi predstavniki KS in VVZ Koseze. Na sestanku se je dogovorilo, da je potrebno opraviti oz. odpraviti še določene pomanjkljivosti tako, da se bo lahko izdalo gradbeno dovoljenje, na podlagi katerega se bo lahko pristopilo k dograditvi dislocirane enote VVZ Koseze.

Oddelek za upravno, gradbene
in komunalne zadeve

V DO Lek Ljubljana imamo tudi številno službo vzdrževanja, ki jo glede na slabe izkušnje iz prejšnjih let zanima predvsem:

- kako je z oskrbo električne energije v IV. kvartalu 1980?
- kakšno bo obveščanje o redukcijah?

ODGOVOR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠT. 269

Na delegatsko vprašanje DO Lek Ljubljana vam sporočamo:

- Po vseh dosedanjih analizah pričakovane elektroenergetske situacije v elektroenergetskem sistemu Slovenije v zadnjem trimesečju tega leta bo preskrba z električno energijo v Sloveniji nemotena v okviru pogojev elektroenergetske bilance za leto 1980.
- Pogodbeni uporabniki električne energije, kot je to tudi DO Lek Ljubljana, bodo pred eventualnim nastopom potrebe po izvajanju omejitev električne enrgije obveščeni skladno z določili 48. člena „Pravilnika o splošnih pogojih za dobavo električne energije iz elektroenergetskega sistema Slovenije“ (Ur. list SRS št. 16/77) in skladno s „Pogodbo o dobavi in odjemu električne energije“. Takšno pogodbo je DO Lek sklenila z dobaviteljem DES—TOZD Eletro Ljubljana mesto.

V. d. sekretarja ISE:
(Anton Ahčin, dipl. ing.)